
 
 

 
 

SOUL OF DANCERS 
 

Místo konání: Chotěboř 
Organizátor: Taneční skupina "Raison D’etre“ 

 

 
Projekt SOUL OF DANCERS (Duše tanečníků) je dílem Taneční skupiny "Raison D‘etre" 
sestavené z dvou desítek nadaných tanečníků žijících na Vysočině. Jelikož tanec naplňuje 
jejich životy takřka každý den a poslední dobou cítí, že o něj zájem upadá, rozhodli se spojit 
své síly nezáleže na druhu tance, věku nebo šikovnosti, aby tak mohli vytvořit představení, 
které by skrze svůj příběh i zpracování ukázalo široké veřejnosti, jak nádherný dokáže tanec 
být. Ať už jako sport, koníček, volnočasová aktivita nebo životní styl. A že i obyčejní tanečníci 
z řad studentů, dokážou neobyčejné věci. Projekt, na kterém usilovně pracovali 4 roky při 
domu dětí a mládeže Junior v Chotěboři a za finanční podpory Kraje Vysočina, je po 
nespočtu hodin zkoušení a dřiny konečně hotový.  
SOUL OF DANCERS je jedinečné UV tanečně-divadelní představení svého druhu, založené 
na silném příběhu a spojení klasického a moderního tance s tanci hiphopové kultury. Diváka 
doslova pohltí svým originálním příběhem i uměleckým pojetím plného triků a efektů. 
Příběh vypráví o osudu tajemné dívky Mirie, jež byla pro svůj hřích odsouzena k věčnému 
životu, aby v našem čase nalezla taneční duši, která by dokázala zvrátit nešťastný osud 
příští generace lidí. 
Ještě před dokončením samotného představení v roce 2012 Michaela Pelikánová společně 
s Tomášem Žákem získali s krátkým úryvkem Soul of dancers v kategorii Freestyle Duo titul 
mistra ČR a následně i titul Vicemistra Evropy v Německu. 
 
Scénář, mix hudby a režie: Tomáš Žák 
Choreografie: Tomáš Žák, Michaela Pelikánová, Filip Černý 
Programátor osvětlení: Filip Černý 
Vizuální efekty, triky: Tomáš Žák, Filip Černý 
Ozvučení: Petr Máj 
 
Účinkující: 
 
Tomáš Žák, Michaela Pelikánová, Filip Radil, Filip Rajdl, Kamila Kyselová, Petr Kodým, 
Dominik Pecka, Martin Dupal, Oliver Dziak, David Musílek, Filip Černý, Aleš Hadrava, Lucie 
Pelikánová, Iveta Michalíčková, Hanka Pešková, Jesika Kovačková, Dominik Stehno, Radim 
Stehno, František Pavlas, Miroslav Polívka, Adéla Křivská, Blanička Pešková, Kateřina 
Piskačová, Marta Lebdušková, Kateřina Čmelíková, Pavel Kutnohorský. 
 

 

Více informací na www.facebook.com/Soulofdancers 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.facebook.com/Soulofdancers


 
 

 
 

 

 

 


